



FAURGS – FUNDAÇÃO DE APOIO DA UFRGS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 017/2024
ERRATA N° 001

A Comissão de Seleção Processo Seletivo Simplificado 017/2024 torna pública, para conhecimento dos interessados, a ERRATA ao Edital, cujo objeto é a contratação de EDITOR DE VÍDEOS E MOTION GRAPHICS.

No item 1, onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.2 Serão abertas 02 (duas) vagas para atuação.

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.2 **Será aberta 01 (uma) vaga** para atuação.

Porto Alegre, 11 de outubro de 2024.

COMISSÃO DE SELEÇÃO